
ČETRTEK, 17. 12. 2020 

SLJ: ŠTEVILO GLASOV V BESEDI 

POGLEJ SLIČICE. BESEDO NAJPREJ GLASKUJ (DOLOČI GLASOVE), NATO PA 

DOLOČI ŠTEVILO GLASOV BESEDI. VAJO NAREDIŠ USTNO. 

                              

G – O - S (3)  K -  O - Š (3)   K – I – T  (3)     N – O – S (3) 

                                    

 O – S – A (3)   S – I – R (3)   K – O – S  (3)             

                                      

Ž – E – L – O -D(5)           S – V – E – Č – A  (5)       S – N – E – Ž – A – K (5) 

 

GLASKOVANJE NEKATERIH BESED ZNA BITI KAR TEŽKO, A NE POZABITE, BESEDO 

SI IZGOVORITE NA GLAS IN VSAK GLAS POSEBEJ POČASI IZGOVORITE, DA 

KAKŠNEGA NE POZABITE. 

SEDAJ PA ODPRITE ORANŽEN SDZ NA STRANI 74 IN 75 TER REŠITE NA OBEH 

STRANEH. POBARVAJTE TOLIKO OKENC KOLIKOR GLASOV IMA BESEDA.  

SEDAJ PA ODPRI BREZČRTNI ZVEZEK. Z RDEČO BARVICO NAPIŠI ALI PRESLIKAJ 

NASLOV GLASKOVANJE. NA ENO STRAN PRILEPI SLIČICE ALI PA NARIŠI KAR 

ŽELIŠ. VSAKO NARISANO ALI NALEPLJENO SLIČICO MORAŠ ZNATI GLASKOVATI.  

  



MAT: SEŠTEVAM                   . 

SI ŽE SLIŠAL/A, DA TUDI PRI MATEMATIKI LAHKO IGRAŠ NOGOMET? 

ČE NE, TO IGRO SPOZNAŠ DANES.                  

MATEMATIČNI NOGOMET: 

PRIPRAVI SI 8 LISTKOV. NA VSAKEGA IZMED NJIH NAJ TI STARŠ NAPIŠE  SPODNJE 

RAČUNE, LAHKO PA JIH PO NJEGOVEM NAREKU NAPIŠEŠ TUDI SAM/A. 

4 + 1 =                 3 + 2 =           1 + 3 =                 2 + 3 =        

2 + 2 =                 1 + 2 =           3 + 1 =                 1 + 4 = 

LISTKE NATO ZMEČKAJ V KEPO - ŽOGO (VSAKEGA POSEBEJ) IN RAZMEČI PO 

STANOVANJU. PRIPRAVI SI ŠE KARO ZVEZEK, SVINČNIK IN RDEČO BARVICO.                                       

SLEDI NOGOMET: VSAK PAPIRČEK PREVIDNO BRCAJ DO MIZE, KJER PIŠEŠ 

NALOGO, GA POBERI, ODVIJ, RAČUN PREPIŠI IN IZRAČUNAJ. IGRO IGRAŠ, 

DOKLER NE ZMANJKA »ŽOGIC«.                                      

 ZAPIS V ZVEZKU  

NOGOMETNE RAČUNE BOŠ PREPISAL/A SPODAJ, KJER SI NAZDNJE KONČAL/A. 

LEVO SPODAJ BO NASTAL PRVI KUPČEK (PRVI RAČUN, POD NJIM JE KVADRATEK 

PRESLEDKA IN NAPIŠEŠ DRUGI RAČUN, PA TRETJEGA IN ČETRTEGA). NA DESNI 

STRANI SLEDI ŠE DRUGI KUPČEK. MED 

REZULTATOM IN NASLEDNJIM RAČUNOM, NAJ 

BODO V VRSTI ŠTIRJE KVADRATKI PRESLEDKA. 

VRSTNI RED RAČUNOV V ZVEZKU BO DRUGAČEN 

KOT JE NA SLIKI (ODVISNO, KATERA ŽOGA BO PRI 

TEBI PREJ PRIŠLA NA CILJ). 

 

    ČE ŽELIŠ  

                     UTRDI SVOJE ZNANJE SEŠTEVANJA: 

                          Seštevanje do 5 - poveži (interaktivne-vaje.si) 

                           Sčítání do 5 - trenažér (skolakov.eu) 

https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_05/gradiva_do_5/sestevanje-do-5-povezi/index.html
https://skolakov.eu/matematika/1-trida/scitani-a-odcitani-do-5/cestujeme/priklady.html


SPO – SNOVI    
                                                                           
 

1. NAJPREJ SI OGLEJ FILMČEK NA LINKU SPODAJ:  
 
HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=-7BVK4JUXRK 
 

2. PRIPRAVI BREZČRTNI ZVEZEK IN ZGORAJ V SREDINI PRESLIKAJ 

NASLOV: SNOVI. NATO LIST V ZVEZKU RAZDELI NA ŠEST DELOV. 

TO STORIŠ TAKO, DA NARIŠEŠ V SREDINI LISTA ENO NAVPIČNO 
ČRTO, NATO PA ŠE DVE VODORAVNI. NATO PRESLIKAJ V 
PRAVOKOTNIKE BESEDE – KOT SO SPODAJ V RAZPREDELNICI. V 
VSAK DEL NARIŠI VSAJ DVA PREDMETA, KI STA IZ DOLOČENE 
SNOVI. PREDMETE POIŠČI V STANOVANJU. PREDMETE LAHKO 
TUDI POIŠČEŠ V REVIJAH IN PRILEPIŠ.  

 
                    SNOVI 

LES KOVINA 

PLASTIKA STEKLO 

PAPIR BLAGO 

NEKATERI PREDMETI SO NAREJENI IZ DVEH ALI VEČ SNOVI. NAJDEŠ 
KAKŠNEGA? 
 

https://www.youtube.com/watch?v=-7bvK4JUxrk


ŠPO: PLES – DELAMO SNEŽAKA   

 

TVOJA NALOGA JE, DA OGREJEŠ SVOJE TELO. POMEMBNO JE, DA RAZTEZNE 

VAJE IZVAJAŠ POČASI TER NATANČNO. KATERE VAJE LAHKO NAREDIŠ, POGLEJ 

SPODAJ.  

 

SUPER, SEDAJ SI PRIPRAVLJEN ZA PLES, KI GA NAJDEŠ NA SPODNJI POVEZAVI. 

ŽELIVA TI VELIKO ZABAVE!  

https://www.youtube.com/watch?v=ytWH_fczhWo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ytWH_fczhWo

